
Ма ю чы 
слаў ную гіс то рыю 

муж нас ці 
і стой кас ці, 

адзін ства на ро да, 
па чуц цё 

ўлас най год нас ці, 
мы пе ра адо ле ем 
лю быя цяж кас ці

Аб гэ тым Прэ зі дэнт 
Аляк сандр Лу ка шэн ка 

за явіў, вы сту па ю чы 
на ўра чыс тым схо дзе 

з на го ды Дня 
Не за леж нас ці Бе ла ру сі.

У Бе ла ру сі па няц це не за леж нас ці не па-
рыў на звя за на з вы зва лен нем ад фа шысц кай 
на ва лы, якая маг ла зні шчыць нас як асоб ны 
на род, і з муж най ба раць бой са міх бе ла ру-
саў на аку па ва най тэ ры то рыі. Вель мі важ на 
сён ня за ха ваць праў ду аб той ба раць бе, не 
даць яе пе рай на чыць, пад крэс ліў кі раў нік 
дзяр жа вы.

Бе ла русь унес ла вя лі кі ўклад у раз гром 
на цыз му, на фран тах зма га лі ся ка ля 1,5 млн 
яе ўра джэн цаў. Ня ба ча ны раз мах на тэ ры то-
рыі рэс пуб лі кі атры маў і пар ты зан скі рух. «Па 
сут нас ці, тут, у ты ле ў нем цаў, за ся ро дзі ла-
ся не каль кі ар мій, якія зла дзі лі за хоп ні кам 
са праўд нае пек ла і на нес лі ім не па праў ны 
ўрон», — ска заў кі раў нік дзяр жа вы.

Бе ла рус кі лі дар ад зна чыў, што толь кі дзя-
ку ю чы муж нас ці і згур та ва нас ці брац кіх на ро-
даў Са вец ка га Са ю за, а так са ма ўза е ма дзе-
ян ню кра ін ан ты гіт ле раў скай ка а лі цыі во раг 
быў пе ра мо жа ны. «Мы ні ко лі не за бу дзем, 
што сва ім жыц цём і сва бо дай аба вя за ны Вя-
лі кай Пе ра мо зе, атрыманай над фа шысц кі мі 
агрэ са ра мі», — ска заў Прэ зі дэнт.

Аляк сандр Лу ка шэн ка за ўва жыў, што тая 
пе ра мо га каш та ва ла мно гіх міль ё наў ча ла-
ве чых жыц цяў. Гэ та — ха ла кост, ге на цыд 
бе ла рус ка га на ро да, ка лі кож ны трэ ці быў 
зні шча ны. «Доб ра, што мы пе ра маг лі, што мы 
ма ем гэ тую пе ра мо гу, але лепш, каб не бы ло 
гэ тай вай ны і гэ тых пе ра мог ца ной жыц ця 
міль ё наў ча ла век», — пад крэс ліў бе ла рус кі 
лі дар.

Ме на ві та дзя ку ю чы подз ві гу вы зва лі це ляў 
мы ма ем сён ня маг чы масць бу да ваць сваю 
су ве рэн ную кра і ну.

Прэ зі дэнт на га даў, што гіс то рыя су ве рэн-
най Бе ла ру сі па ча ла ся ва ўмо вах геа па лі-
тыч най тра ге дыі: раз бу рэн не СССР, аб вал 
эка но мі кі і дэ гра да цыя ўсіх сфер жыц ця дзей-
нас ці гра мад ства. Ад нак ужо ў 2001 го дзе ў 
кра і не быў ад ноў ле ны да пе ра бу доў ны ўзро-
вень пра мыс ло вай вы твор час ці, а да сён няш-
ня га дня ён пе ра вы ша ны больш чым удвая. 
За той жа пе ры яд за ра бот ная пла та бе ла ру-
саў уз рас ла ў ча ты ры ра зы, пен сіі — амаль 
у пяць ра зоў.

«І ўсё гэ та не з да па мо гай цу даў і за га во-
раў, а дзя ку ю чы пра ца ві тас ці на ро да. Мы не 
да пус ці лі раз граб лен ня пра мыс ло вас ці пад 
вы гля дам пры ва ты за цыі, за ха ваў шы пра цоў-
ныя мес цы і ква лі фі ка ва ныя кад ры. Ства ры лі 
эфек тыў ную вер ты каль ула ды з пер са наль-
най ад каз нас цю кі раў ні коў за да ру ча ны ўчас-
так ра бо ты. На ме ці лі ся пры яры тэ ты, і пад 
жорст кім дзяр жаў ным кант ро лем скан цэнт-
ра ва лі рэ сур сы ў най больш перс пек тыў ных 
га лі нах. Мы ма бі лі за ва лі ўсе сі лы кра і ны на 
ра шэн не най важ ней шых на род на гас па дар-
чых за дач», — звяр нуў ува гу кі раў нік дзяр-
жа вы.

У вы ні ку Бе ла русь за кароткі час вы ра-
шы ла праб ле му сва ёй хар чо вай бяс пе кі, 
зна чэн не якой сён ня, ка лі мно гія кра і ны су-
тык ну лі ся з за душ лі вы мі санк цы я мі, скла да на 
пе ра аца ніць.

«Мы ства ры лі за чын для раз віц ця но вых 
на ву ка ё міс тых га лін, у тым лі ку авія кас міч най 
і бія тэх на ла гіч най. За пус ка ем улас ныя спа да-
рож ні кі. Па спя хо ва рэа лі зу ем най буй ней шы 
пра ект бу даў ніц тва Бе ла рус кай АЭС. На ла-
дзі лі вы твор часць элект ра цяг ні коў і лег ка вых 
аў та ма бі ляў. Сур' ёз ны крок зроб ле ны ў раз-
віц ці ін фар ма цый ных тэх на ло гій. Па экс пар це 
звя за ных з імі па слуг Бе ла русь ужо апя рэдж-
вае ўсе кра і ны СНД», — кан ста та ваў бе ла-
рус кі лі дар. Дзя ку ю чы моц най ро лі дзяр жа вы 
ўсе за роб ле ныя кра і най срод кі ўклад ва юц ца 
ў раз віц цё эка но мі кі і са цы яль най сфе ры.

«Бе ла рус кая ма дэль да ка за ла сваю вар-
тасць. Наш су ве рэ ні тэт атры маў на дзей ную 
са цы яль на-эка на міч ную і пра ва вую асно-
ву», — рэ зю ма ваў Прэ зі дэнт.

«Га лоў ны па каз чык на шых да сяг нен няў — 
гэ та кло пат пра ча ла ве ка. Мэ та на кі ра ва ная 
па лі ты ка па пад трым цы мо ла дзі, ма ця рын-
ства і дзя цін ства, ма ла за бяс пе ча ных сла ёў 
на сель ніц тва даб ра твор на ад бі ва ец ца на 
ста не гра мад ства, у пры ват нас ці на дэ ма-
гра фіч най сі ту а цыі», — ска заў Аляк сандр 

Лу ка шэн ка. Кі раў нік дзяр жа вы звяр нуў ува гу, 
што са праў ды рэ ва лю цый ны ска чок здзейс-
ні ла бе ла рус кая ахо ва зда роўя, за ўва жыў шы 
пры гэ тым, што, ня гле дзя чы на пос пе хі ме ды-
цы ны, гра ма дзя не і са мі па він ны кла па ціц ца 
пра сваё зда роўе.

Ка жу чы пра за меж ную па лі ты ку на шай 
кра і ны, Прэ зі дэнт ад зна чыў, што да ак тыў на га 
дыя ло гу з Бе ла рус сю пад клю чы лі ся Еў ра пей-
скі са юз і ЗША. «Ад нак ці то па не аб ду ма нас ці, 
ці то па інер цыі (на пэў на, па інер цыі) За хад 
усё яшчэ пра цяг вае ча сам вы ка рыс тоў ваць у 
пе ра мо вах з на мі са ста рэ лыя ме та ды: санк цыі 
(тро хі іх за ста ло ся, але не ад ме не ны), па лі-
тыч ны ціск, умя шан не ва ўнут ра ныя спра вы 
су ве рэн най дзяр жа вы», — ска заў Прэ зі дэнт. 
«Та кая па ла ві нчатая па лі ты ка вы гля дае асаб-
лі ва ан ты пра дук тыў най на фо не на шых мі ра-
твор чых на ма ган няў, якія атры ма лі вы со кую 
ацэн ку Ар га ні за цыі Аб' яд на ных На цый», — 
пад крэс ліў бе ла рус кі лі дар.

Аляк сандр Лу ка шэн ка ад зна чыў, што Бе-
ла русь ста ла паў на праў ным і аў та ры тэт ным 
чле нам су свет най су поль нас ці, пра што свед-
чаць яе шы ро кія між дзяр жаў ныя су вя зі, пад-
ма ца ва ныя ганд лё ва-эка на міч ны мі па гад нен-
ня мі. «Асаб лі ва каш тоў на, што ся род на шых 
сяб роў та кія ўплы во выя дзяр жа вы, як Ра сія, 
Кі тай, Ін дыя», — за явіў Прэ зі дэнт.

«Мы і на да лей бу дзем пад трым лі ваць лю-
быя іні цы я ты вы па ўста ля ван ні тры ва ла га 
мі ру і цес на га су пра цоў ніц тва па між Ус хо дам 
і За ха дам, Поў нач чу і Поўд нем. На ша кра і на 
да ка за ла, што мо жа быць доб рым парт нё рам 
для вы ра шэн ня са мых ба лю чых пы тан няў су-
час нас ці», — за явіў бе ла рус кі лі дар.

«Мы пе ра ка на ныя, што шан та жом, па гро-
за мі, санк цы я мі і бам бёж ка мі не маг чы ма раз-
вя заць ні адзін ву зел праб лем. Іх мож на толь кі 
на вя заць. На жаль, так ду ма юць не ўсе. Та му 
мы вы му ша ны ўма цоў ваць свае ру бя жы, каб 
ні ко му на ват у га ла ву не прый шло пра вя раць 
нас на тры ва ласць. Бе ла рус кая ар мія вы дат на 
на ву ча ная і мае най ноў шае ўзбра ен не», — 
пад крэс ліў кі раў нік дзяр жа вы.

Ства рэн не ў Бе ла ру сі ра кет на га ўзбра ен ня 
з'яў ля ец ца фак та рам стрым лі ван ня, пад крэс-
ліў Прэ зі дэнт, да даў шы: «На тую кра і ну, якая 
мае ра кет ную вы твор часць і сваю ўлас ную 
ра ке ту, на ўрад ці бу дзе зроб ле ны на пад. Гэ-
та вель мі важ ны мо мант у за ха ван ні бяс пе кі 
і не за леж нас ці на шай дзяр жа вы».

Аляк сандр Лу ка шэн ка пад крэс ліў, што 
га лоў ная апо ра ма ла дой бе ла рус кай дзяр-
жа вы — гэ та згур та ва насць яе гра ма дзян і 
іх ства раль ная пра ца.

Кі раў нік дзяр жа вы на га даў, што на V Усе-
бе ла рус кім на род ным схо дзе бы ла пры ня та 
пра гра ма да лей ша га раз віц ця кра і ны, і яе вы-
ка нан не за па тра буе ра шу чых кро каў, у тым 
лі ку ў за ка на даў стве. «Тут вя лі кая на дзея 
на но вы пар ла мент, вы ба ры ў які прой дуць 
во сен ню. Ні коль кі не су мня ва ю ся, што бе ла-
ру сы чар го вы раз пра явяць ак тыў ную гра-
ма дзян скую па зі цыю і вы со кую свя до масць. 
Бо но ва му дэ пу тац ка му кор пу су прый дзец-
ца пры маць важ ныя для кра і ны ра шэн ні», — 
ска заў бе ла рус кі лі дар.

У блі жэй шыя га ды, пра доў жыў Аляк сандр 
Лу ка шэн ка, не аб ход на за ся ро дзіць на ма ган-
ні на пры яры тэт ных кі рун ках: пры цяг нен ні 
ін вес ты цый для іна ва цый на га раз віц ця, за-
бес пя чэн ні пра цоў най за ня тас ці, па ве лі чэн-
ні і ды вер сі фі ка цыі экс пар ту, па ска рэн ні і 
па шы рэн ні ін фар ма ты за цыі, ства рэн ні ўсіх 
умоў для гар ма ніч на га вы ха ван ня, аду ка цыі 
і пра фе сій на га рос ту мо ла дзі.

«Сім ва ліч на, што старт гэ тай вя лі кай пра-
цы мы да ём у Год куль ту ры. Бо са праўд ная 
куль ту ра — гэ та не толь кі фальк лор, тэ ат ры, 
мас тац кія шко лы, лі та ра ту ра, кі но і фес ты-
ва лі. Гэ та яшчэ і вы со ка тэх на ла гіч ная вы-
твор часць, пра віль нае зем ле ка ры стан не, бе-
раж лі выя ад но сі ны да пры ро ды, па ва га да 
за ко ну, ша на ван не сва іх тра ды цый. На рэш-
це, гэ та той ду хоў ны стры жань, які да па мог 
на ша му на ро ду вы ста яць у са мых жорст кіх 
вы пра ба ван нях», — упэў не ны Прэ зі дэнт.

«Упэў не ны, бе ла ру сы пе ра адо ле юць і ця-
пе раш нія, аб са лют на ча со выя цяж кас ці. Мы 
аба вяз ко ва вый дзем на но вы, больш вы со кі 
ўзро вень эка но мі кі і якас ці жыц ця. Та му што 
ва ло да ем не ацэн ным зда быт кам — слаў най 
гіс то ры яй муж нас ці і стой кас ці, адзін ствам 
на ро да, па чуц цём улас най год нас ці, ве лі зар-
ным жа дан нем ра зам зра біць сваю Ра дзі му 
моц най і квіт не ю чай», — за явіў Прэ зі дэнт.

Па вод ле БЕЛ ТА.
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Не за гой ная ра на, якую на нес ла бе ла ру сам Вя лі кая 
Ай чын ная вай на, на пэў на, ні ко лі не са трэц ца з па-
мя ці на шчад каў пе ра мож цаў. На ват ка лі пой дзе з 
жыц ця апош ні ве тэ ран, са мае ма ла дое дзі ця вай-
ны, пра тыя ах вя ры, якія па нёс бе ла рус кі на род, 
яшчэ не ад но ста год дзе бу дуць на гад ваць шмат-
лі кія пом ні кі і абел іс кі, які мі лі та раль на ўсы па на 
бе ла рус кая зям ля.

Пра па дзеі са май тра гіч най і кро ва пра літ най вай ны ў 
Бе ла ру сі на гад вае ка ля 9 ты сяч пом ні каў і па ха ван няў. 
Мно гія з іх, та кія як ма ну мент Пе ра мо гі ў ста лі цы, ме ма-
ры яль ныя комп лек сы «Ха тынь», «Кур ган Сла вы», ста лі 
сім ва ла мі па мя ці не толь кі для жы ха роў на шай кра і ны. 
Амаль у кож най вёс цы ёсць сваё мес ца, дзе бе ра гуць 
па мяць са вец кіх во і наў, пар ты за наў і пад поль шчы каў, 
мір ных жы ха роў. Яны ўвесь час да гле джа ны як мяс цо вы-
мі жы ха ра мі, так і ўла дай. Што год дзяр жа ва вы дат коў вае 
не ма лыя срод кі на рэ кан струк цыю і рэ стаў ра цыю пом ні-
каў Вя лі кай Ай чын най вай ны.

Узво дзяц ца і но выя абел іс кі, бу ду юц ца цэ лыя ме ма ры-
яль ныя комп лек сы — у кра і не, якая стра ці ла на той вай не 
кож на га трэ ця га свай го жы ха ра, па мяць аб Вя лі кай Ай чын-
най бу дзе жыць веч на. Толь кі за час іс на ван ня не за леж най 
Бе ла ру сі па мяць аб тых па дзе ях не ад ной чы ўве ка ве ча на ў 
гра ні це і ка ме ні. Мы рас ка жам пра най больш маш таб ныя 
пом ні кі і ме ма ры я лы, ство ра ныя ў Бе ла ру сі 
за апош нія 25 га доў.

Абел іс кі па ра не най зям ліАбел іс кі па ра не най зям лі  ��

МЫ ПА МЯ ТА ЕМ
Най больш маш таб ныя пом ні кі Вя лі кай Ай чын най вай ны, 

ство ра ныя за га ды не за леж нас ці

СТАР. 5

Да ра гія су ай чын ні кі!
Сар дэч на він шую вас з Днём Не за леж нас ці Рэс пуб лі кі Бе ла русь.

У гэ тым го дзе мы ад зна ча ем юбі лей — 25-год дзе су ве рэ ні тэ ту на шай 
дзяр жа вы. Гэ тае свя та ўва саб ляе ў са бе гіс та рыч ную пе ра ем насць і вы бар 
са ма стой на га шля ху раз віц ця кра і ны, за сна ва на га на прын цы пах спра вяд-
лі вас ці, кло па ту пра лю дзей, са цы яль на-па лі тыч най ста біль нас ці і шмат-
век тар най знеш няй па лі ты кі.

Лё са вы зна чаль нае зна чэн не для на ша га на ро да мае 3 лі пе ня — дзень 
вы зва лен ня ста лі цы Бе ла ру сі ад фа шыс таў. У хо дзе ўсе на род на га во ле вы яў-

лен ня гэ тая да та ста ла і Днём Рэс пуб лі кі. Сён ня мы па тра ды цыі ад да ём да ні ну 
па ва гі і па мя ці за гі нуў шым на па лях біт ваў у імя вы зва лен ня Ра дзі мы і ўша ноў ва ем ве тэ ра наў 
Вя лі кай Ай чын най вай ны за іх рат ныя і пра цоў ныя подз ві гі.

За га ды не за леж нас ці Бе ла русь да бі ла ся доб рых вы ні каў у пра мыс ло вас ці і сель скай гас па-
дар цы, са цы яль най і на ву ко вай сфе рах, знеш няй па лі ты цы і аба рон ным комп лек се. Яна ста ла 
аст раў ком бяс пе кі і мі ра люб нас ці, дзе ў гра ма дзян ёсць упэў не насць у сва ёй бу ду чы ні і ўсе маг-
чы мас ці атры маць год ную аду ка цыю, спа кой на пра ца ваць і га да ваць дзя цей.

Пе ра ка на ны, ра зам мы па спя хо ва пра цяг нем рух па шля ху ства рэн ня і ды на міч на га раз віц ця 
род най Ай чы ны. Жа даю ўсім моц на га зда роўя, не вы чэрп най энер гіі, шчас ця і даб ра бы ту.

З Днём Рэс пуб лі кі!
Прэ зі дэнт Рэс пуб лі кі Бе ла русь Аляк сандр ЛУ КА ШЭН КА.

в

ЖЫВІ І КВІТНЕЙ, БЕЛАРУСЬ!ЖЫВІ І КВІТНЕЙ, БЕЛАРУСЬ!

У вёс цы Лут кі Сто лін ска га ра ё на жы ве 92-га до вы 
ве тэ ран Вя лі кай Ай чын най вай ны Адам Мак сі ма віч 
ЛЯСЬ КО. Пе ра мож ную вяс ну 1945 го да ён су стрэў у 
Бер лі не, а раней у скла дзе 1-га Бе ла рус ка га фрон ту вы-
зва ляў Вар ша ву, фар сі ра ваў Одэр. Вяр нуў ся ў род ныя 
мяс ці ны толь кі ў 1946 го дзе, за стаў шы амаль спа ле ныя 
Лут кі — у вёс цы за ста ло ся толь кі тры ха ты.

Пас ля вай ны Адам Мак сі ма віч пра ца ваў у кал га се 
жы вё ла во дам, ез да вым, ко ню хам. Вы га да ваў ся мё ра 
дзя цей. Ця пер у яго 22 уну кі, 25 праў ну каў і 2 пра праў-
нуч кі! Чац вёр тае па ка лен не на ра дзі ла ся ўжо на на шай 
зям лі без вай ны.

Мі ка лай Ада ма віч Лясь ко — сын ве тэ ра на, вы дат-
ны гар ма ніст. Час та бя рэ ў ру кі гар мо нік, ба віць час з 

баць кам — ста ра жы лам Лут каў. У яго пяць да чок, ад на 
з іх — Ка ця ры на, у якой і на ра дзі ла ся са мая ма лень кая 
праў нуч ка Ада ма Мак сі ма ві ча — Са фія. Яны аба вяз ко-
ва пры йдуць па він ша ваць Ада ма Мак сі ма ві ча са свя там 
вы зва лен ня і па дзя ка ваць яму за жыц цё.

Ана толь КЛЯ ШЧУК.
Фота аўтара.

АДА МА ВЫ ПА КА ЛЕН НІАДА МА ВЫ ПА КА ЛЕН НІ

Рэш та ка пей ка мі
На пя рэ дад ні Нац банк і Мін ганд лю 

за пэў ні лі: кра мы 1 лі пе ня бу дуць пра ца-
ваць у штат ным рэ жы ме і ўжо га дзін з 
10 ра ні цы па куп ні кі змо гуць раз ліч вац ца 
карт ка мі. Але па фак це ад кры лі ся не ўсе. 
«1, 2, 3 лі пе ня аб' ект не бу дзе пра ца ваць 
з тэх ніч ных пры чын», — ві сіць аб' ява на 
за чы не ных дзвя рах кра мы жа но чай бя-
ліз ны, што ў цэнт ры Мін ска.

Ін шыя ад ра зу про сяць у па ста ян ных 
па куп ні коў пра ба чэн ня: дыс конт ныя 
карт кі ў пят ні цу не пра цу юць. Па трэб-
ны час, каб пе ра лі чыць на за па ша ныя 
бо ну сы.

Не ка то рыя пра даў цы за кан чва юць 
апош нія пры га та ван ні. У не вя ліч кай кра-
ме бы та вой хі міі ра ні цу пят ні цы су пра-
цоў ні кі су стра ка юць з на жні ца мі ў ру ках: 
вы ра за юць но выя цэн ні кі. Да спра вы пры-

цяг ну лі на ват ахоў ні ка — ма ла ды хло пец 
хут ка спраў ля ец ца з жоў ты мі па пер ка мі. 
Плас ты ка выя карт кі пра даў цы пры ма юць 
без пы тан няў, але аб' ява по бач з ка сай 
па пя рэдж вае, што да 4 лі пе ня маг чы мы 
збоі ў сіс тэ ме.

ЯК МІН ЧА НЕ 
СУ СТРЭ ЛІ 

ДЭ НА МІ НА ЦЫЮ

Мі нус ча ты ры ну ліМі нус ча ты ры ну лі  ��

ДЗЕНЬ «Д»
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Учо ра ў кра і не па ча лі дзей ні чаць но выя 
гро шы. За мест ты сяч ця пер — руб лі і ка пей кі. 
Але ста ры мі ку пю ра мі так са ма мож на 
ка рыс тац ца: кра мы і рын кі бу дуць пры маць 
іх да кан ца снеж ня. Ёсць час пры вык нуць 
да цэн ні каў без ну лёў... Як пра даў цы 
рых та ва лі ся да дэ на мі на цыі, 
ці ары ен ту юц ца лю дзі ў но вых цэ нах 
і ча му па куль лепш мець пры са бе ста рыя 
ты ся чы, чы тай це ў на шым рэ парт ажы.
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СТВА РАЛЬ НАЯ ПРА ЦА 
ПАД МІР НЫМ НЕ БАМ

Мы шмат ро бім, але час та гэ та га Мы шмат ро бім, але час та гэ та га 

не за ўва жа ем ці не жа да ем за ўва жаць. не за ўва жа ем ці не жа да ем за ўва жаць. 

Бо, па да ец ца, толь кі ся бе па хва ліш, Бо, па да ец ца, толь кі ся бе па хва ліш, 

да сі ўяў ны «ме да лёк» за пос пех, да сі ўяў ны «ме да лёк» за пос пех, 

за ма лень кае да сяг нен не — за ма лень кае да сяг нен не — 

і спы ніш ся ў раз віц ці. і спы ніш ся ў раз віц ці. 

Кож ны, не за леж на ад та го, Кож ны, не за леж на ад та го, 

дзе пра цуе, коль кі дзя цей га дуе, дзе пра цуе, коль кі дзя цей га дуе, 

коль кі яму га доў, пры кла дае коль кі яму га доў, пры кла дае 

на ма ган ні, якія ўва саб ля юц ца на ма ган ні, якія ўва саб ля юц ца 

ў зда быт кі не толь кі ўлас ныя, ў зда быт кі не толь кі ўлас ныя, 

але і ўсёй кра і ны. Мы вы ра шы лі але і ўсёй кра і ны. Мы вы ра шы лі 

склас ці свой спіс дасягненняў склас ці свой спіс дасягненняў 

за 25 га доў не за леж нас ці Бе ла ру сі. за 25 га доў не за леж нас ці Бе ла ру сі. 

Спіс, вя до ма, да лё ка не поў ны. Спіс, вя до ма, да лё ка не поў ны. 

Гэ та ўся го толь кі не каль кі кро пель Гэ та ўся го толь кі не каль кі кро пель 

у акі я не. Але мы пра па ну ем кож на му у акі я не. Але мы пра па ну ем кож на му 

зга даць свой улас ны ўнё сак зга даць свой улас ны ўнё сак 

і ў дум ках да лу чыць да на ша га спі са. і ў дум ках да лу чыць да на ша га спі са. 

А мы па чу ем.А мы па чу ем.

ГЭТА ГЭТА 
ЗРАБІЛІ ЗРАБІЛІ 
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